

# Adevărul

Arad S.A.

Cotidian Independent — J 02/nr. 65/1991

ANUL III | Nr. 472

MARȚI, 8 OCTOMBRIE, 1991

4 pag. — 5 lei

## Inceput de an universitar ecologist

Sâmbătă, în sala Teatrului de Stat din Arad, a avut loc o inedită festivitate în viața orașului nostru: Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” a început cel de-al doilea an de învățământ cu reușita recunoașterii legitimității sale în cadrul sistemului românesc actual de învățământ.

În fața numerosului auditoriu alcătuit din cadre universitare, studenți și invitați, domni Dolphi Drimer, rectorul Universității ecologiste, Aurel Ardelean, prorectorul Universității de Vest „Vasile Goldiș”, Preasfinția-Sa dr. Timotei Sevicu, episcop al Aradului, Ion Silaghi, secretar al Prefecturii Aradului, Ken Daugherty vicepreședintele corporației Sert (SUA), Richard H. Niemeier, președintele Fondului pentru copii (SUA), Claudiu Matasă, profesor universitar la „New York University” și studentii Juchimans Ralph (Germania) și Ana-Maria Igrățiu Arad au vorbit despre împlinirile și speranțele acestei instituții arădene în configurația mutațiilor viitoare ale societății românești. Grefată pe tradiția și prestigiul societății Atheneului Român, înființată în 1865 de M. Kogălniceanu, V. Alecsandri și Bogdan Petriceicu

Hașdeu, Universitatea ecologistă, alături de celelalte universități particulare, își propune să devină inițiatorul unui tip nou de învățământ, remarcabil prin eliminarea oricăror limite și prejudecăți. Cifra de școlarizare (aproximativ 4000 de studenți ecologiști încep cursurile în acest an, dintre care aproape 700 aparțin secțiilor arădene), ampla sa extensie teritorială (Chișinău fiind și el, din acest an, un centru universitar ecologist), preocupările de a asigura condiții eficiente de studiu și perspective de cercetare ca și relațiile fructuoase stabilite cu instituții de învățământ și administrative din Europa Occidentală și America, sînt dovezile incontestabile ale consolidării platformei învățămîntului particular ecologist în România.

Festivitatea de sâmbătă a mai cuprins un micro-recital Mozart, interpretat de cvartetul „Philharmonia” și un moment poetic al cărui protagoniști au fost actorii Mihaela Murgu, Ion Costea și Bogdan Costa, după care participanții au vizitat microcampusul din zona Spitalului județean aparținînd Universității de Vest. Ceremonia religioasă oficiată la mormîntul lui Vasile Goldiș, patronul spiritual al universi-

tății arădene, a întregit manifestarea ce se înscrie în viața spirituală a Aradului — la fel ca și deschiderea festivă a Universității de stat „Aurel Vlaicu”, organizată la începutul săptămîinii trecute — ca moment de referință în redobîndirea unei poziții marcante în viața spirituală românească de către municipiul nostru, una din frumoasele ambiții pe care arădenii și le-au propus în chiar zilele sfîrșitului de decembrie '89.

L. STOICU

## MERIDIANE

● Armata federală iugoslavă a avertizat luni dimineața că va ataca Zagreb, dacă forțele croate vor continua să atace și să încerce să pună stăpînire pe cazărțile militare. Totodată, agențiile de presă fac cunoscut că la începutul zilei de luni, în mai multe orașe din Croația, inclusiv în apropierea capitalei Zagreb, s-au desfășurat ciocniri violente între armată și garda națională croată, iar o serie de cazărmi din partea de vest a Zagrebului au fost ocupate de forțele croate.

● Președintele Bosniei și Herțegovinei, Alija Izetbegović, a proclamat, duminică seara, neutralitatea acestei republici în conflictul care se desfășoară în Iugoslavia — anunță agenția Taniug. Într-o declarație făcută la televiziunea din Sarajevo, el a condamnat războiul care are loc și l-a chemat pe cetățenii din Bosnia și Herțegovina să nu participe la acesta. „Nu este războiul nostru și noi nu îl dorim. De aceea, locuitorii republicii noastre au dreptul să refuze să ia parte la ucideri și distrugere” — a spus Alija Izetbegović.

● Conducerea sovietică a adresat conducerii civile și

militare iugoslave un mesaj în care cere „respectarea necondiționată și totală a acordurilor de încetare a focului” în Croația — relatează agențiile TASS și France Pressa. Potrivit surselor citate, conducerea sovietică își exprimă îngrijorarea serioasă în legătură cu „extinderea activităților militare din Croația” care riscă să aibă „consecințe imprevizibile”.

● Prin strădania și eforturile depuse de echipa de petroliști și pompieri români aflată în Kuwait, s-au reușit într-un timp record (2 zile) stingerea și captarea primei sonde petoliere în cadrul contractului semnat de Rompetrol S.A. cu firma Kuwait Oil Company. Lucrările la această sondă s-au desfășurat în perioada 4-6.10.1991.

● Regele Baudouin al Belgiei a respins demisia prezentată vineri de către primul ministru Wilfried Martens, s-a anunțat oficial la Bruxelles. Martens și-a prezentat demisia ca urmare a diferendelor între membrii flamanzi și valoni ai guvernului său de coaliție de centru-stînga referitoare la dosarele economice, în special exporturile de arme valone în Golf și finanțarea învățămîntului francofon.



Stații „PECO” avem. Chiar și nou amenajate, cum e cea din Piața Mihai Viteazul. Pe cînd, însă, și benzina?

Foto: M CANCIU

## Dinastia de Hohenzollern, ieri și azi

### Un război împotriva regelui

Războiul în care România a intrat în 1916, alături de forțele aliate care recunoscuseră cerințele legitime naționale ale românilor, a demonstrat că în lunga sa domnie „Prusacul”, care fusese conducătorul armatei, nu o utilase corespunzător. Cu alte cuvinte, entuziasmul poporului și sacrificiile de a realiza idealul național nu au fost susținute de un standard militar corespunzător. Din această cauză, în 1916 atacată din două părți de trupele Puterilor Centrale, în ciuda luptelor eroice, armata română a trebuit să lase în mina dușmanilor mai puternici, mai mult de jumătate din țară, inclusiv Bucureștiul.

În timpul grelei campanii din toamna și iarna anului 1916, sute de mii de soldați români au fost luați prizonieri și duși în lagăre în Germania, Ungaria, Bulgaria și Turcia; pentru multe mii aceste lagăre le-au fost mormînt, moartea venind după torturi și chinuri de nedescris.

De aceea, sutele de mormînte din cimitirile franțuzești, peste care ex-regele Mihai I varsă lacrimi de Ziua Eroilor, reprezintă o acuzație tăcută dar cu atât mai îngrozitoare împotriva predecesorilor săi (Carol I și Ferdinand) care n-au făcut nici un efort pentru a utiliza armata și a o pregăti pentru a confruntare militară cum a fost primul război mondial. Iată de ce atunci cînd ex-regele Mihai vorbește despre meritele dinastiei de a forma România Mare, cimitirile martirilor români pentru marele ideal al unirii țării sînt cel mai nepotrivit loc.

Cînd ține discursuri în cimitire, fostul rege nu trebuie să uite imoralitatea reginei Maria care a șocat întreaga țară în timpul războiului, fiind o sfidare față de

(După James Alexander, GINSBORG, „Dinastia de Hohenzollern, ieri și azi”)

(Cont. în pag. 6 III-a)

## Protest

Organizația județeană a P.N.T.-cd protestează împotriva ritmului prea lent în aplicarea Legii fondului funciar în județul nostru. Acest fapt a condus la întârzierea cultivării pămîntului ce va avea repercursiuni grave în asigurarea plinii țării. În multe localități ale județului, nu s-a trecut la împărțirea pămîntului către

proprietarii, fapt unitățile de mecanizare a agriculturii nu acordă sprijinul necesar producătorilor particulari.

Cerem organelor administrative ale județului Arad să dispună toate măsurile necesare pentru a se urgenta lucrările agricole de toamnă.

ORGANIZAȚIA JUDEȚEANĂ A P.N.T.-CD

## Opinii despre :

În cursul săptămîinii trecute s-a desfășurat la Moineasa un seminar educațional organizat de Confederația sindicatelor independente „Frăția” — Federația sindicatelor independente a lucrătorilor în metal „Henri Coandă” din care face parte Sindicatul liber „Aris”, gazda manifestării. Este al doilea seminar de acest fel (primul s-a desfășurat la Tîrgoviște) avînd drept scop întîlniri cu lideri și militanți din sindicatele țărilor occidentale și discuții pe marginea legislației sindicale, a problematicii contractelor colective de muncă, legislației de protecție socială, structurilor de sindicate într-o economie de piață etc. De data aceasta, la seminar au fost invitați domni Michel Marti, secretar național al FGMM — CFTD din Franța și Jean-Claude Boullin din cadrul aceleiași federații sindicale. Din partea română, au participat domnul Vasile Neagoe, secretar general al FSILM „Henri Coandă”, lideri și militanți sindicali din întreaga țară a acestei federații.

Am profitat de bunăvoința organizatorilor arădeni pentru a adresa cîteva întrebări invitaților din Franța despre ajutorul pe care îl acordă sindicatelor române și a le afla părerea despre mișcarea sindicală din România.

REP.: Veniți dintr-o țară cu

o îndelungată tradiție democratică, în care și mișcarea sindicală a urmat un drum firesc. În acest context, ce credeți că ar trebui „să învețe” sindicatele române?

MICHEL MARTI: Trebuie să vă spun că noi nu am venit să dăm lecții. De altfel, românii nici nu au nevoie de asta. Am rămas agreabil surprins de asemănările culturale între Franța și România.

## Sindicate, democrație dezvoltare socială

care determină ce în domeniul complexe să existe o bună înțelegere a lucrurilor. Grija noastră permanentă este ca la întrebările care ni se pun, răspunsurile noastre să fie clare, să corespundă așteptărilor.

JEAN-CLAUDE BOULLIN: Prin diferitele contacte pe care le-am avut cu reprezentanții sindicatelor din țara dvs. am descoperit construirea unei democrații „în mers”. Aparține „actorilor” români să-și construiască democrația lor, în concepția lor, cu ritmul lor, ținînd cont de realitățile lor economice.

REP.: Problematika sindicală este complexă și, în parte, nouă pentru o țară care abia a ieșit din totalitarism. Pe de altă parte, trecerea de la economia de tip socialist

la cea de piață impun și sindicatelor căutarea unor modalități pertinente de acțiune.

În ce fel considerați că, din acest punct de vedere, l-ați putea ajuta pe românii?

M.M.: Confederația „Frăția” este afiliată la Confederația internațională a sindicatelor libere (CISL) la care și noi sîntem afiliați. În aceste condiții, este clar că avem legături pe care trebuie să le strîngem, și avem obligații. Pentru noi, un indicativ că sindicatele române au pornit bine, este și faptul că pentru acest seminar au fost alese teme esențiale, de mare interes și pentru noi. Am încercat să le integrăm într-o configurație de ansamblu, avînd grijă să dăm și elementele de metode pedagogice care permit sindicatelor să pună în aplicare experiența pe care am putut-o aduce. Dar, totodată, ne-am străduit să prezentăm experiența noastră în domeniu fără a influența și fără a renega punctul de vedere pe care fiecare sindicat trebuie să-l aibă pentru ca, în final, să-și găsească singur soluțiile.

J.C.B.: Călătoria noastră în România, contactele pe care le-am putut avea, ceea ce am văzut aici ne va permite să dăm elemente de apreciere asupra situației din țara dvs. De asemenea, am fost bucurosi să constatăm că există o independență a sindicatelor față de politic, oamenii pu-

CRISTINA DULASCHI

(Urmare din pag. 6 III-a)

### Cinci puncte din șase

Iată că etapa de sâmbătă a diviziei B la fotbal a confirmat calculul hirtiei, echipele arădene reușind să câștige cinci puncte din șase posibile, ceea ce, să recunoaștem, este un procentaj bun. Mecielul care a suscitât cel mai larg interes s-a jucat pe UTA, elevii lui Aurel Țicleanu primind replica unei formații, Unirea Alba Iulia, care a mai câștigat de două ori în deplasare. Nu a fost cazul acum, pentru că UTA a fost mai bună, mai incisivă și cu o paletă mai largă de execuții tehnice, cei puțin în a doua parte a jocului. Deci, o victorie meritată, care o aduce pe UTA la același număr de puncte cu liderul, urmând ca rucada așteptată de noi să se producă în etapele următoare. Și FC Aris și-a valorificat avantajul terenului, câștigând clar în fața metalurgistilor din Cugir, echipă care pentru antrenorul secund al arădenilor nu a avut prea multe necunoscuturi,

ci fiind în sezonul trecut la cîrma acestei formații. Dar iată că și Astra, încrezătoare în propriile forțe, a venit de la Slatina cu un punct valoros, reușind acolo, pe malurile Oltului, un scor alb, care o duce la plus 1 la „adevăr”. Tot sâmbătă am consemnat primul joc pe teren propriu al baschetbalistelor de la Constructorul CSS Arad, în divizia A, meci pe care l-au câștigat, avînd în față pe Voința Brașov, una dintre echipele bune ale baschetului nostru. Vrem să credem că de această dată prezența în „A” va fi de mai lungă durată, iar baschetul arădean va da în continuare elemente de valoare.

La handbal Steaua a câștigat la Arad în fața unei echipe, Strungul, care va trebui să-și adune serios rîndurile (și așa rarite) pentru a putea rezista în primul eșalon.

ALEX. CHEBELEU

### HANDBAL Strungul Arad - Steaua București 20:23 (10:12)

Așteptat cu firesc interes, meciul dintre Strungul și multipla campioană a României a corespuns numai în parte. Ga și Minaur ori „Pol” Timișoara, și Steaua București a pierdut mulți jucători de valoare, de unde și actuala ei prestație, departe foarte departe de ceea ce ați de binecunoscută și temută „carte de vizită” de mai acum doi-trei ani.

Dincoace: în tabăra noastră, deși inițial, respectiv în primele 8 minute se părea că am învățat ceva din înfrîngerea, de data trecută, treptat, treptat, jocul a intrat în acea stereotipie cu care am început să ne obișnuim. Adică, lipsă de claritate și luciditate în acțiuni, multe greșeli personale și, mai ales, absența unor scheme tactice, jucătorii acționînd după principiul „mîței”: unde-i mingea acolo trebuie să fie și ei. Singurul care s-a luptat și a încercat sărîngerea apărării adverse, prin

speculara unor greșeli ale acestora, a fost Drăghici, ceilalți căuțînd la nesfîrșit poziții ideale, de unde și sancționarea arădenilor - de două ori - pentru joc pasiv. Pe teren propriu!

Da, poate este adevărat: nu bucureștenii au câștigat, ci arădenii au pierdut, cum se discută printre spectatori la sfîrșitul meciului. Deși am avut șansa victoriei de mai multe ori - de pildă, în minutul 10 din repriza secundă, Strungul conducea cu 17-15, puțînd să-și mărească avantajul și să se desprîndă în câștigător, dar ceea ce a marcat a fost Steaua, aflată în doar 4 jucători de cîmp (situație care se va mai repeta) - jucătorii arădeni nu au reușit să și-o aducă de din motivele arătate mai sus. Poate duminică, nu? cînd ei vor înțîlni, tot pe teren propriu, pe nu mai puțin cunoscuta echipă „Dinamo” București...

M. DORGOȘAN

# SPORT • SPORT • SPORT

## Țicleanu câștigă în fața lui Țalnar

### UTA - Unirea Alba Iulia 2-1 (0-0)

Stadion UTA, timp frumos, teren foarte bun, spectatori plătiți 4786. Șuturi 21-6, pe poartă 12-3, cornere 11-1. Au marcat: Mutică (min. 55), Moldovan (min. 61) și Vlătăsescu (min. 61).

UTA: Ivan - Popescu, Dronca, Gaica, Balint, Mutică, Țucudean (min. 65 Cornea); Vlătăsescu, Boloș, Ungur, Mitu (min. 46 Țirțiu).

UNIREA: Căian - Borșa (min. 83 Brumar), S Mărgineanu, Ilie, I. Mărgineanu, Moldovan, Bran, Hîncu, Țimar, Mîlraș, Burnete (min. 84 Șipoș).

Au arbitrat: Constantin Gheorghe (Suceava), ajutat de A. Roșca și S. Chivu (ambii din București).

Cartonașe galbene: Țucudean, Dronca, Burnete, Borșa, Bran.

„Țicleanu contra Țalnar” a sa își titra „Gazeta Sporturilor” de sîmbătă avanciunea Diviziei B. Iată că acum avem răspunsul exact: a câștigat Țicleanu și echipa sa într-un meci foarte important, considerat ca atare și de ceilalți cotidiani de specialitate - „Sportul românesc”, ambele ziare trimițîndu-și cronica-rii la Arad.

Dominarea arădenilor se face simțită încă de la început, cînd, pe rînd, Balint și Vlătăsescu îl pun la încercare pe portarul oaspeților, Căian. În min. 17, Țucudean trimite balonul de puțin pe lângă poartă, iar în min. 25, la o combinație Vlătăsescu - Țucudean - Mutică acesta din urmă re-țează dintr-o poziție favora-

bilă de la marginea careului mare. Și în continuare UTA își intensifică atacurile, dar „desenul” din teren nu este prea clar, ceea ce permite oaspeților să contracareze și chiar să pună probleme lui Ivan, cum s-a întîmplat în min. 40 la șutul lui Moldovan, cînd balonul a lovit bara transversală.

După pauză, UTA parcă e altă echipă. Vlătăsescu, care în prima repriză și-a uitat bagheta de dirijor la cabină, acum conduce bine atacul UTA-ei. În consecință Țirțiu, Ungur, Mutică sînt tot mai aproape de deschiderea scorului, care are loc în min. 55 cînd Vlătăsescu, intrat în careu, mai mult „pune” o minge pe poartă, Căian o respinge lateral și Mutică, venit

din spate, o trimite în plasă: 1-0. Dar avantajul nu va dura mult, pentru că în min. 61 Mîlraș scapă singur pe contraatac, Gaica nu are altă soluție decît să-l faulteze în afara careului și Moldovan, care execută lovitura liberă, trage pe jos, pe lângă zid și înscrie: 1-1. Ei bine, sîntem în același minut 61, cînd arădenii reiau jocul de la centru, Mutică saltă mingea în careu, Balint o lasă pentru Vlătăsescu și acesta lovează balonul, care din bara laterală intră în poartă: 2-1. Este rîndul oaspeților să iasă la atac și să ne dă emoții, cum au făcut-o în min. 75, cînd au scapat (iarăși) Moldovan și Mîlraș doar cu Dronca pe urmele lor, dar Ivan îl blochează bine pe Moldovan, arbitru indicînd repunerea de la colțul careului mic. În ultimele două minute, ocazii mari pentru UTA, prin Cornă și Vlătăsescu, dar de fiecare dată portarul oaspeților apără.

În ansamblu, UTA a fost superioară, cu un plus de tehnicitate, dar și oaspeții au demonstrat că știu bine lecția contraatacului.

ALEX. CHEBELEU

## În fața tribunelor goale

### F.C. Aris - Metalurgistul Cugir 2-0 (0-0)

Stadionul Aris, Spectatori: 150! AU ARBITRAT: Viorel Alexandrescu, Petre Iliescu (ambii din București) și Adrian Nicolaescu (Pitești). ECHIPELE: F.C. ARIS: Popa - Burlan, Pirvu, Madoș, (Dudaș), Szell, Ștef, Plisă (Novanc), Adol, Labu, Cimpean, Marco. METALURGISTUL: Alexoi - Lăcătuș, Badea, Bala, Sălăjan, Ursu, Popa, Dobrin (Hegyi), Costăchescu, Cristea, Sadi. AU ÎNSCRIS: Cimpean (min. 67) și Marco (min. 69). LOVITURI LA POARTA: 17-3 (pe spațiul porții: 8-2). LOVITURI DE COLT: 15-2. CARTONAȘE GALBENE: Ștef și Madoș respectiv Ursu.

Foarte puțini oameni s-au îndreptat sîmbătă dimineața spre stadionul Aris. Despre

meciul în sine, ce să vă zic, a fost un joc obișnuit de cam-pionat, fără mare spectacol, o luptă „oarbă”, mai ales la mijlocul terenului, cu prea puține faze de gol.

Primul atac conduce gazdele spre poartă lui Popa, dar șutul lui Ursu trece pe lângă bară. Mai tîrziu, în minutul 10, la centrarea lui Szell, Plis-

că reușește „performanța” de a trimite mingea peste poarta goală, de la numai un metru! Primul corner îl au gazdele, în minutul 18.. Oaspeții mai au un contraatac periculos în minutul 26, dar Sadi ratează, și după un joc de uzură, se termină repriza.

În cea de-a doua parte, „strungarii” atacă mai insistent, obțin cornere după cornere și, la o astfel de lovitură de la colț, în minutul 67, Cimpean trage sub transversală: 1-0. Nu trec decît 2 minute și Marco (înțește de la mijlocul terenului, dribblează doi apărători și plonjonul portarului la piciorul lui este inutil, mingea se strecoară în colțul stîng: 2-0.

Pînă la sfîrșitul meciului se joacă aproape tot timpul la o singură poartă, dar scorul rămîne nemodificat.

IOSIF DARAZS

## Divizia A la baschet feminin

### Constructorul CSS Arad - Voința Brașov 70-61 (43-28)

Sîmbătă, în cadrul etapei a II-a a Diviziei A la baschet, fetele de la Constructorul CSS Arad au evoluat pe teren propriu, în compania uneia dintre formațiile valoroase ale baschetului nostru, am numit pe Voința Brașov. Dincolo de un debut mai timid (arădencele au pierdut primul meci la București cu Rapid), meciul cu brașovencele s-a anunțat important pentru formația, pregătită de antrenorul Mircea Prică care a început partida cu următorul „canon”: Diana Ciupe, Monica Brosovski, Ana Buruz, Melinda Metzger și Laura Nitulescu. Asa cum era de așteptat începutul partidului este dominat de arădencele, bine conduse în teren de Diana Ciupe autoare, împreună cu Monica Brosovski, a unor atacuri de 3 puncte, astfel încît în min. 5 ele conduceau cu 9-5, devenind pe parcurs tot mai combative, ceea ce le-a permis să se dis-

tanțeze la 27-10 (min. 10) și 35-21 (min. 15), pentru ca în finalul primei reprize să conducă cu 43-28.

Repriza secundă are o altă configurație, arădencele se complică în joc, fac tot mai multe greșeli, permițînd adversarilor să revină, astfel că la jumătatea reprizei sînt egaleste (50-50, în min. 30). Din acest moment gazdele se mobilizează și reușesc desprinderea de adversar, câștigînd cu scorul de 70-61. Punctele învingătoare au fost realizate de D. Ciupe 27, M. Brosovski 22, A. Buruz 6, C. Nastor 5, M. Metzger 4, C. Daica 4, Nitulescu 2. Pentru Voința Brașov cele mai multe puncte au realizat N. Menyhart 24 și G. Petre 14. Au arbitrat T. Varga (București) și P. Hurgoi (Cluj).

CRISTIAN CHEBELEU

### Divizia A

FC Bacău - FC Argeș 1-0, Dinamo - Steaua 1-0, Corvinul - Univ. Craiova 0-3, ASA Tg. Mureș - Progresul Brăila 3-1, Oțelul - Rapid 3-2, Electroputere - FC Brașov 2-0, Sportul Studentesc - Farul 1-0, Petrolul - Poli 2-1, Inter - Gloria Bistrița 1-1.

#### CLASAMENTUL

Dinamo	7	5	2	0	20	3	12
Petrolul	7	6	0	1	13	10	12
Steaua	7	4	1	2	11	5	9
Electroputere	7	3	3	1	8	4	9
Oțelul	7	4	1	2	8	8	9
Poli	7	4	0	3	12	0	8
Univ. Craiova	7	3	2	2	6	4	8
FC Bacău	7	3	2	2	6	10	8
ASA	7	3	1	3	8	11	7
Gloria	7	2	2	3	11	11	6
Rapid	7	3	0	4	8	9	6
Sportul	7	2	2	3	6	13	6
FC Argeș	7	1	3	3	9	7	5
FC Brașov	7	2	1	4	8	12	5
Inter	7	1	3	3	10	15	5
Corvinul	7	2	0	5	9	14	4
Progresul	7	1	2	4	6	12	4
Farul	7	1	1	5	2	6	3

ETAPA VIITOARE (miercuri, 9 octombrie): FC Brașov - FC Bacău, Progresul - Oțelul, Rapid - Electroputere, Gloria - ASA, FC Argeș - Dinamo, Univ. Craiova - Petrolul, Steaua - Corvinul, Poli - Sportul, Farul - Inter.

### Divizia B

Jiul Craiova - CSM Reșița 0-3, FC Bihor - Drobeta Tr. Severin 4-1, Gloria Reșița - CFR Timișoara 2-0, Metalul Bocșa - Gaz Metan Mehad 3-0, METALURGISTUL SLATINA - ASTRA ARAD 0-0, UMT - Jiul Petroșani 3-2, ARIS ARAD - METALURGISTUL CUGIR 2-0, UTA - UNIREA ALBA IULIA 2-1, I.P.A. Sibiu - Chimia Rm. Vilcea 0-0.

#### CLASAMENTUL

Unirea A.I.	7	5	0	2	16	0	10
UTA	7	4	2	1	10	4	10
CSM Reșița	7	4	1	2	15	4	9
Chimia	7	3	3	1	9	5	9
Gloria R.	7	3	2	2	13	10	8
Jiul Petroșani	7	3	1	3	16	9	7
Drobeta	7	3	1	3	11	10	7
Met. Bocșa	7	3	1	3	8	0	7
Astra	7	2	3	2	8	9	7
UMT	7	3	1	3	9	17	7
IPA Sibiu	7	2	2	3	9	7	6
Met. Slatina	7	2	2	3	7	8	6
CFR	7	1	4	2	3	6	6
Met. Cugir	7	2	2	3	6	11	6
Aris	7	3	0	4	7	13	6
FC Bihor*	7	2	2	3	9	2	6
Gaz Metan	7	2	1	4	9	2	6
Jiul Craiova	7	1	2	4	1	3	2

\* Echipă penalizată cu 1 punct.  
ETAPA VIITOARE: Jiul Petroșani - Jiul Craiova, Gaz Metan - Slatina, ASTRA - UMT, Chimia - Metalul Bocșa, CSM Reșița - FC Bihor, CFR - UTA, Drobeta - Gloria, I.P.A. Sibiu - Met. Cugir - I.P.A. Sibiu.

### Divizia C

REZULTATELE ETAPEI (Seria XI-a): Infrățirea Oradea - E.U.G. Cluj 4-1, PETROLUL ARAD - G.P.L. ARAD 3-0, Mineralul Ștei - Sclia Arieșul Turda 3-1, INDUSTRIA SIRMIEI CÎMPIA TERZII - ȘOIMII LIPOVA 4-0, Aurul Brad - Oțelul Ștei 4-0, MECANICA ALBA IULIA - MOTORUL ARAD 3-2, Metalul Aiud - Soda Ocna Mureș 1-0, Mureșul Deva - Unirea Dej 4-0.

ÎN SERIA X-A: Arsenal Reșița - Strungul Chișineu Criș 8-0.

#### CLASAMENTUL

Deva	6	4	1	1	16	4	9
Aiud	6	4	0	2	8	5	8
Min. Ștei	6	4	0	2	7	7	8
Alba Iulia	6	4	0	2	10	11	8
Cîmpia T.	6	3	1	2	10	4	7
Unirea	6	3	1	2	9	10	7
...	6	3	0	3	10	8	6
Gaza Mureș	6	3	0	3	9	7	6
Turda	6	3	0	3	10	11	6
Moturul	6	3	0	3	8	9	6
Oțelul Ștei	6	2	2	2	7	10	6
Infrățirea	6	2	1	3	11	11	5
Dej	6	2	1	3	6	10	5
CUG Cluj	6	1	2	3	7	12	4
...	6	1	1	4	7	12	3
Petroșani	6	1	0	5	6	10	2



Cineva, cu tot dinadinsul, caută să ne creeze o imagine cât mai defavorabilă. La această intenție se adaugă sprijinul nostru. Ce au fost toate scenariile care ne sînt întinse pe tavă? Inițial în ele sînt doar cîtiva, majoritatea nu. Pe această atitudine a masei largi mizează și cei ce pregătesc aceste scenarii. N-ar fi nimic, totul trebuie pregătit, organizat, numai că toate acestea s-au dovedit în esența lor antiromânești, nu au adus decît prejudiciu României, impunînd imaginea unui popor nematur, indisciplinat, violent, incapabil să se conducă. De la Revoluția din decembrie 1989 și pînă în prezent scenariile antiromânești, sub masca anticomunismului, se tin lanț, cu toate că e clar pentru toată lumea că în Europa comunismul este compromis, dispărut odată pentru totdeauna. Că alte forme de totalitarism, de dictatură sînt posibile constituie probabilități, dar comunismul nu mai are nici o șansă. Deci a face un pericol din ceea ce nu mai există constituie o propagandă demagogică, a lergarea după capital electoral și, nu în ultimul rînd, spirit de revanșă. Pe aceste frământări, accentuate de criza economică, dușmanii românismului își fac mendrele, lansează zvonuri, provoacă

diversiuni, organizează manifestări. Ca o culme a nerăbdării, una îndeamnă pe români să mai înceteze cu referirile la istorie pentru a nu provoca animozități, în timp ce ei, ce și-au croit istoria cu sabia și sulita, jefuind și împlinind un popor își fac la noi în țară un titlu de glorie din aceasta, ce altceva înseamnă comemorarea celor 13 generali, decît acordarea cinstitii călăului care și-a u-

cească rezeziștina a valorii sfîncii. Toată lumea vrea să facă afaceri, nimeni nu mai are apêtit pentru muncă. Or, încălcarea legii, denigrarea muncii, a creației materiale au fost larg susținute de o serie de factori politici, unii apolitici, dar aliații primilor, care au incitat la nerespectarea Legii fondului funciar, au semănat, neîncredere și suspiciune în instituțiile statului. Nu ne-ar fi stricat pen-

## Propuneri pentru un guvern

tru trezirea cu adevărat la realitate a formării unui guvern avînd ca prim ministru pe mitropolitul Daniel al Moldovei, ca ministru al apărării pe poetul „arhimandrit” Ioan Alexandru, ministru al justiției pe domnul Corneliu Coposu, al economiei pe domnul Ion Rațiu sau Radu Cîmpeanu, responsabil cu penitenciarele, pentru a intra în Europa, pe domnul Ticu Dumitrescu, la culte pe popa Tokes Laszlo, la învățămînt și cultură pe Domokos Geza și Marian Munteanu la interne pe Doina Cornea iar ca subsecretari de stat pe la diferite ministere pe începătorii între ale politiciii din PAC și AC. Dacă tot e vorba să aducem pe regele Mihai, de ce un asemenea guvern nu ar fi bun? Am fi, sigur, în atenția, nu numai a Europei, ci a lumii.

D.Z. CERNA

## Sindicate, democrație

(Urmare din pag. 1)

tînd să spună ceea ce gîndesc. REP. Este cert că efortul de democratizare a activității sindicatelor se încadrează în efortul general de democratizare pe care îl parcurge România. Tocmai de aceea, aș vrea să vă întreb ce părere aveți de recente evenimentele de la noi, mai bine-zis de „minerlada” care a început, după declarațiile liderului din Valea Jiului, tot ca o revendicare sindicală?

M.M.: Consider normal ca un ziarist să pună această întrebare, și n-aș vrea să vă supărați, dar eu nu pot să-mi exprim acum o pozitie față de ce s-a întimplat la dvs.,

pentru că informațiile pe care le am, le dețin din presa franceză. În măsura în care federația sindicală pe care o reprezint nu a verificat aceste informații, nu pot face un comentariu pertinent despre evenimentele de la București. J.C.B.: Tot ce pot să vă spun este că federația noastră sindicală are niște principii de bază și anume că mișcarea sindicală trebuie să aibă ca funcție întărirea termenilor democrației și dezvoltarea socială. Orice acțiune care ar fi împotriva acestor două obiective nu intră în concepția noastră sindicală. De asemenea, credem că violența nu este o formă normală a unei acțiuni de masă. REP. Vă mulțumesc.

## Dinastia de Hohenzollern

(Urmare din pag. 1)

sutele de mii de oameni care apărau pămîntul liber la porțile Moldovei; fața de milioanele de oameni, din teritoriile ocupate, surzute unei exterminări organizate; sau fața de milioanele de refugiați în suprapopulata Moldova, suferinți de boli și foamete, o situație care-l făcea pe Nicolae Iorga să-și intituleze unul din articolele sale vehemente „Națiunea noastră moare”.

După anii lungi și grei de război, Ferdinand și-a început domnia de pace printr-un adevărat măcel la 13 decem-

bric 1918, cînd muncitorii care demonstau în piața Teatrului Național au fost împulsați cu sînge rece. Documentele timpului menționează o sută de morți și de două ori mai mulți răniți. Generalul care a ordonat omorîrea a fost îmbrățișat de rege și, ca semn de apreciere, sărutat pe amîndoi obraji. Ce diferență între Alexandru Ioan Cuza care îl sărutase pe moș Ion Roată din Cîmpeni, județul Vrancea, pentru a șterge umiliția făcută de un boier anti-unionist și „regele unificator” care și-a sărutat generalul pentru sîngele românesc vărsat pe străzile Bucureștiului!

LA TELEFON 16634-ORELE 9-12  
**adovăru** LA DISPOZITIA DV

● DI. ALEXANDRU FAT, str. Troișului nr. 24, este pensionar de la sfîrșitul lunii mai a.c. În realitate, dînsul aparține acestei categorii sociale doar în mod formal, pentru că deși a depus la termen dosarul cu nr. 32190, încă nu a primit decizia de pensionare. E greu de trăit cu preturile actuale cînd primești salariu, și mai greu cînd ești pensionar, dar cînd nu primești bani de micăieri, cum s-o scoți la capăt? Întreabă cititorul nostru.  
 ● Pe străzile Emînescu și Virful cu Dor — ne semnalizează dl. ȘTEFAN MENTZER, str. Virful cu Dor, nr. 1 — trotuarele sînt distruse pe mari porțiuni, gropile fiind atît de adînci, în unele locuri, încît pun în pericol sănătatea trecătorilor ce se-cumetă să le străbăta seara. Noi propunem ediliilor orașului să treacă pe-aici ziua, la timpul potrivit pentru a lua o hotărîre, mai ales că amîntitele străzi — fac parte din centrul municipiului.  
 ● În urma informațiilor difuzate de Primăria Aradului, d-na MARIA HAICA, str. Peiru Rares nr. 4 A, a depus anul trecut la ILLA o cerere de cumpărare a unui apartament din rîndul celor aflate în curs de construcție. Care sînt criteriile și ordinea după care se vînd aceste apartamente nu a mai reușit, însă, să afle între-

timp, d-na Haica, rugînd primăria orașului să vină în ajutorul cetățenilor cu noi precizări în acest sens. ● D-na MIOARA PURCARIU, Faleză Sud, bl. 9, a fost printre primele locatari care s-au mutat în anul '85 în noul cartier Alfa. Odată cu mutarea, a depus și cererea de transfer, a telefonului, cerere neonorată pînă în prezent. Ceea ce o revolta pe bună dreptate pe d-na Purcariu este preferința ciudată pe care o manifestă lucrătorii sectorului telefoanelor față de alți locatari ai acestui cartier, veniți aici mult în urma dumneaei, care beneficiază deja de serviciile telefonice. Ar putea dînsii să precizeze criteriile după care stabilesc ordinea transferului telefoanelor sau acestea sînt secrete pentru publicul larg, fiind o emanație directă a „stimulării” lucrătorilor serviciilor respective de către potențialii lor beneficiari? ● Necazurile d-lui IOAN V. FILAN, domiciliat în str. Faurilor nr. 67, cartierul Gai, se trag în primul rînd de la vecinătatea cu un teren mlăștinos, ceea ce face să fie, după zilele ploioase, mereu amenințat de inundatăii. Lucrătorii trimiși să remedieze defecțiunile și-au făcut pînă acum treaba numai de mintuială.  
 Redactor de serviciu  
 LAVINIA STOICU,

## Poliția ne informează

- SPARGERI. Din locuința Elenei Nica din satul Secaci, hoții au furat 12 mii lei și 5 litri tuică. ● Cofetăria privată a doamnei Elisabeta Zimerman din Siria, Paguba — circa 30 mii lei. ● Locuința lui Mircea Buga din Arad, str. Nucet, bloc 564. S-au furat 68700 lei. ● Restaurantul „Lido”. Au dispărut alimente și băuturi alcoolice în valoare de 8500 lei.
- FURT. Minorii Sorin și Ioan Lascu, de 15 ani și 12 ani, din Zărand, au furat din magazia CAP 100 kg orz de sîmîntă. Cam timpurie „sămînta” fărâdelegilor la Zărand!
- FALSURI. Nicolae Roman, șef de depozit combustibil la Lipova, a eliberat bonuri de livrare false lui Ioan Pavel, Mircea Sîrbu și Gheorghe Nicolae din satul Mișca. Cu ele „beneficiarii” au sustras din parchetul Cladova 10 mc material lemnos. Dosar penal. ● La Tirnova, opt persoane au sustras lemn de foc în valoare de 36 mii lei. A fost recuperat. Imprecinatii, sancționați.
- INEC. Din Mureș a fost pescuit, la Păulis, cadavrul unei femei cu identitate necunoscută. Păr lung, îmbrăcată în trening albastru. Sub trening o bluză albastră. Cine poate da relații e rugat să se adreseze Poliției.

## IERI • AZI • MIINE

PRETURI. S-a prelungit pînă la 15 octombrie curent perioada pînă la care se declară de către agenții economici, indiferent de forma de proprietate a acestora, la organele teritoriale ale Ministerului Economiei și Finanțelor prețurile și tarifele practicate la data de 30 septembrie.

U.T.A. Pentru joi, 10 octombrie, ora 16.30, la Casa de cultură a sindicatelor (Pădurice) este convocată Adunarea generală a suporterilor echipei UTA. Va fi invitată și conducerea clubului.

COR. Simbătă, 12 și duminică, 13 octombrie, la ora 17, în sala mare a Casei de cultură a sindicatelor vor avea loc două concerte de coruri în

cadru acțiunilor dedicate aniversării a 130 de ani de la constituirea Asociațiunii Transilvane pentru Literatura Română și Cultura poporului român — ASTRA — în organizarea Despărțămîntului „Vasile Goldiș” Arad și a Episcopiei ortodoxe Arad.

GRATIS. Pînem o întrebare pe adresa Clubului UTA: Cîți spectatori plătitori au fost simbătă la meciul cu Unirea Alba Iulia din cei 7.000 prezenți în tribune? Nu de alta, dar din sursele noastre (neconfirmate) știm că s-au vîndut în jur de 3.500 de bilete. Dacă-i așa, nu au intrat totuși prea mulți fără bilet? Așteptăm răspuns.

MIRCEA ȚIȘCA

## TELEVIZIUNE

Marti, 8 octombrie

TVR 4: 10.00 Actualități 10.20 Calendarul zilei 10.30 Super Channel 12.40 Ora de muzică 13.30 Viața spirituală 14.00 Actualități 14.20 Muzică pentru părinți 14.50 Tradiții 15.30

## FRAPTUL DIVERS

● Cum este și firese, comentariile pe marginea numărului priai-ministeru în „capul de afiș” al acestor zile, mulți aducîndu-și aminte, cu oarecare teamă, că dl. Slojan a fost unul dintre partizanii radicalizării și mai accentuate a terapiei de șoc care a dus țara unde se află acum. Sperăm însă că și ministrii își mai schimbă părerile, că doar tot oameni sînt și ei, nu? ● Si,

rămînd încă puțin în „lumea bună” să mai precizăm că proaspătul premier va împlini la 24 octombrie, 48 de ani, că este țigovîștean și că are doi copii: un băiat de 19 ani, student și o fată de 17 ani, elevă. ● La un an de la unificare, 46 la sută dintre est-germani consideră acest act drept o greșeală. Tranziția spre economie de piață se pare să lase cam aceleași urme și pe la „case” mai mari. ● În timpul ultimei (?) mineriade, fostul prim-ministru a reușit să părăsească sediul Guvernului într-o „salvare” a poliției. Elias. ● În cele 9 luni

ale anului au plecat sau urmează să plece definitiv în străinătate 24.536 de cetățeni români, în schimb, cifra celor care au revenit în țară este de 2.117. ● Inflația în România a atins aproape 300 la sută, în vreme ce deficitul comercial este de 611 milioane de dolari și 11 milioane de ruble. ● Iată că după Miss România, Miss Primăvara, Miss Sport și Miss nu mai știu cum, o să avem și o Miss Adolescență. Așa, să moară de ciudă americanii! ● Dl. C-tin Cojocaru propune un program de 200 de zile pentru ieșirea din criză. Domnia sa ne asigură că la sfîrșitul lor, tot românul va

fi mulțumit. ● Noua gafă a președintelui Iliescu produsă la recepția de la Palatul Elisabete, recepție prezentată parțial la „Actualități” de săptămîna trecută este discutată și interpretată de multe ziare. Chiar după cei 45 de ani pe care i-am trăit știm noi cum, mai poate cineva crede în „generoasele idei ale socialismului”? ● Un număr de 68 de deputați au cerut destituirea intermediară a d-lui Viorel Cataramă. ● Sediul editurii „Humanitas” a fost tînta unei spargerii. Cui-mea, misterioșii infractori nu au furat nimic. Evident, prima reacție a fost: precis că este vorba de un scenariu, cuvînt

care — dacă o ținem tot așa — îl va înlocui curînd chiar pe cel de rounăni! ● La o recentă conferință de presă, de Miron Cosma a declarat că dacă va fi condamnat pentru accidentalul rutier produs, soldat cu moartea unei femei, mamă a doi copii „toată Valea Jiului se va ridica din nou”. ● Cu același prilej, liderul nuperilor a recunoscut că „s-a puterit să fi fost manipulat”. De către cine însă și cu ce scop și, mai ales, fără știrea lor ne s-a mai amintit, problema fiind considerată probabil minoră.

M. BORGOSAN

**publicitate**

**VINZARI**

Vind R18 Diesel, telefon 22322. (76920)  
 Vind TV color, stare bună, TV alb-negru în garanție, telefon 62432. (76928)  
 ● Vind căști moto NAVA, telefon 32037. (76655, 656)

Vind ieftin apartament cu 2 camere, mobilă de bucătărie, cergă, cărucior pentru copil, televizor Sirius, Diamant, 2 televizoare Cosmos și frigider, telefon 18818 (76910)  
 ● Vind CEC Dacia (70.000) februarie 1988, preț 100.000, telefon 33356 (20) ● Vind apartament 3 camere, Micălaca, bloc 332, sc. C. et. II, ap. 10. După ora 16. (76989)  
 Vind convenabil Ford Granada, telefon 65394 (76724)  
 ● Vind Opel Senator 28S în stare bună, str. Ceahlău nr. 17-B, telefon 16328 (76722)  
 ● Vind dormitor de comandă, fotoliu pat și bicicletă Pegas, telefon 37246 (76708) ● Vind televizor alb-negru Nordmende, telefon 61408 (76707) ● Vind pian vienez stare foarte bună, telefon 36551 (76705)  
 ● Vind cazan de aramă capacitate 100 litri în stare bună, localitatea Covăștin nr. 1003 (76699) ● Vind parbriz față și spate, două uși complete pentru Opel Record 205 cu două uși, telefon 14392 (76694) ● Vind urgent televizor color, preț convenabil o motocicletă și mobilă combinată, informații telefon 11159, după ora 17 (76676) ● Vind Mercedes 2000 Diesel 1976, telefon 44653 (76680) ● Vind Audi 80, Curtici str. Ștefan cel Mare nr. 20, telefon 315 (76683) ● Vind aparat foto Zenit 18 automatic cu accesoriu și laborator, foto, informații telefon 62970, după ora 16. (76684) ● Vind Dacia 1100, stare bună, telefon 31974 (76692) ● Vind gheretă lemn, telefon 64688, după ora 16. (76667) ● Vind (schimb) casă în Pirneava, telefon 41994 (76653) ● Vind esență bricor, Sepreus, telefon 193 (76730) ● Vind segmenti pentru Mercedes 200 Diesel și cutie, electromotor Volkswagen, localitatea Ghioroc, telefon 289. (76732) ● Vind dormitor, butelie aragaz, congelator, informații telefon 18623, după ora 17 (76912) ● Vind elemente calorifer fontă și butelie aragaz, telefon 21288 (76907) ● Vind materiale de construcții și instalații, telefon 961-42791 (76744) ● Campăr frigider, cupor electric și calorifer electric sau radiator electric, telefon 21288 (76909) ● Vind casă, str. Kogălniceanu nr. 3. (76824) ● Vind cazan baie cupru, telefon 38725. (76910) ● Vind ENFW 520 (vama achitată) la preț convenabil, telefon 65316.

(76991) ● Vind urgent pian, str. Scinteia nr. 55 (76952) ● Vind apartament 2 camere, în Micălaca, informații telefon 46345, după ora 16. (76978) ● Vind butelie aragaz, telefon 37421 (76990) ● Vind Trabant combi performanțe deosebite, telefon 22610 (76979) ● Vind CEC Dacia, ianuarie 1988, telefon 32834 (76872) ● Vind apartament 4 camere, etaj I, informații după ora 16, telefon 23751 (76867) Casă de vânzare, 4 camere, bucătărie, grădina mare, localitatea Sintana str. Făgărașului nr. 17 (76850) ● Vind televizor-monitor color Elcrom 022, telefon 23643, după ora 16 (76806) ● Vind videorecorder Panasonic și televizor „Philips” telefon 44918. (76813)

● Vind garnitură: canapea extensibilă, 2 fotolii, 2 tabureți, masă, telefon 11827, după ora 16 (76736) ● Vind apartament 3 camere, etaj IV Vlaicu, telefon 60861 (76742) ● Vind BMW 316 150.000 lei, stare bună, telefon 38821 (76739) ● Vind-schimb garsonieră centrală cu autoturism, telefon 31863, orele 15-19 sau Orhidea SRL Neudorf (76754) ● Vind tablou, alendeion bărbătesc 48-50, aparat marit Krokus cu filtre color, materiale foto, telefon 69902, după ora 17 (76749) ● Vind apartament 3 camere decomandate, parchetat, faianțat, mobilat, gresie, balcoane închise, etaj IV, bloc 527-A, ap. 9 Micălaca, telefon 69902, după orele 17. (76748)

**Turism**

**Firma GABOR-REISEN** execută transport de persoane în GERMANIA săptămânal, ua, relații telefon 13194.

**Firma RO-REISEN-TAVI** execută săptămânal transport de persoane în GERMANIA relații telefon 14852 (13446)

**PL. VEGA** — asigură în fiecare duminică transport rapid și confortabil în Germania. Plata în tel, telefon 23833 orele 16-20. (76783)

**PLETL TOURS** firmă germană cu tradiție vă oferă în fiecare duminică călătorii în Germania. Telefon 960-61235. (76734)

**Agentia VIOREL** organizează excursie la ISTANBUL la prețul de 6500 lei + 20 DM, cu autocar climatizat, grup sanitar, minibar, video color. Plecarea în 13 octombrie 1991. Informații și înscrieri la telefon 63700, după ora 17. (76962)

**Firma „MARCO-TRANS”** transportă persoane în GERMANIA săptămânal. Plecarea în fiecare zi de vineri, telefon 21653. (76943)

**SCHIMBURI**

● Schimb garsonieră stat zona Vlaicu cu apartament. Ofer recompensă. Telefon 62100, orele 16-18. (13495) ● Schimb planetare scurte de Dacia cu planetare lungi, telefon 30530, int. Mateas Tibl. (76812)

**INCHIRIERI**

● Student nefumător închiriaz apartament (garsonieră) numai în zona Spitalului Județean, telefon 961-76836, 961-56789 (76702)  
 ● Ofer spre închiriere cameră mobilată în apartament nelocuit, precizări telefon 30355. (76715)

Ofer spre închiriere spațiu comercial, depozite, a-teliere 150 mp sau pe secțiuni 40 mp, informații str. Oituz nr. 38. (76728)

Caut pentru închiriere apartament 2-3 camere mobilat, zonă centrală, telefon 61064, după ora 20. (76794)

**DIVERSE**

**SINDICATUL INDEPENDENT AL MEDICILOR ARAD** convoacă Adunarea Generală Extraordinară a membrilor din municipiul Arad și din județ, în data de 9 octombrie 1991, ora 13 la Casa Sindicatelor Arad. Comitetul Director al S.I.M. Arad. (76818)

**CAP. AGRISUL MARE** vinde la licitație publică, duminică 13 octombrie 1991: grajduri, moară de furaje, instalație de muls. (76985)

Intermediem locuri de muncă în străinătate. Telefon 961-42791. (76743)

Caut profesionist(ă) în relexologie și stimularea reflexelor. Telefon 14499. (3)  
 ● Cășii ogar englezesc, telefon 22322. (76921) ● Intelctual, ofer spațiu comercial ultracentral și serviciu ca agent, telefon 18951. (76996)  
 ● Caut asociat cu capital, dețin spațiu, telefon 21288. (76908)

**DECESE**

Cu nemărginită durere anunțăm înțelarea tragică din viață a scumpei noastre soție, mamă, bunică **GYANTI ARVAI ERZSEBET** în vârstă de 63 ani. Înmormântarea astăzi ora 15, cimitirul Eternitatea. (77021)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm înțelarea din viață după o lungă suferință a scumpului nostru tată **GUDEU NICOLAE (A BULI)** de 71 ani din comuna Cermel. Înmormântarea va avea loc în ziua de 8 octombrie 1991, orele 14 din str. Molodului nr. 9-I Aradul Nou. (76935)

**COMEMORARI / CONDOLEANTE**

Sintem alături de familia **BRANC IOAN** în marea durere pricinuită de moartea tatălui. Sincere condoleanțe din partea locatarilor blocului 357. (76953)

Azi, 8 octombrie se împlinesc 10 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost un OM adevărat **STOICA GHEORGHE**. Familia îndurerată. (13589)  
 Sintem alături de colega noastră **Sarkadi. Hona**, în greua pierdere suferită. Serviciul Tehnolog Set Astra. (76904)

**LICEUL INDUSTRIAL Nr. 9 ARAD**  
 Str. Lucian Blaga nr. 15 — telefon 15307  
**ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:**  
 — ADMINISTRATOR ȘCOALA—CANTINA  
 Concursul va avea loc în data de 15 octombrie 1991.  
 Dosarele se depun pînă în data de 14 octombrie 1991. (2106)



● OFERĂ SĂPTĂMINAL, vinerea la ora 10, transportul rapid și comod cu microbuze și autocare în GERMANIA pe ruta NURNBERG — MUNCHEN — INGOLSTADT — AUGSBURG — ULM — STUTTGART — PFORZHEIM — KARLSRUHE — MANNHEIM — FRANKFURT.  
 ● OFERĂ asigurarea în caz de boală pentru GERMANIA, iar clienților săi le facilitează obținerea vizelor, pe bază de invitație.  
 ● ASIGURĂ zilnic transport ultrarapid în GERMANIA, prin Austria sau Cehoslovacia, cu autoturisme sau microbuze.  
 ● PENTRU PLECĂRI definitive în GERMANIA, asigură transportul bunurilor la destinație cu autocarioane închise, în regim TIR.  
 ● ASIGURĂ în fiecare duminică transport de persoane și colecte din GERMANIA în TIMIȘOARA.  
 ● ASIGURĂ TRANSPORTUL la și de la LUDWIGSBURG (îngă STUTTGART) unde are loc întâlnirea anuală a profesorilor și absolvenților Liceului „Nicolae Lenau” din Timișoara. Plecarea în 11 octombrie, întorcerea în 14 octombrie.  
 ● ORGANIZEAZĂ zilnic excursii în UNGARIA.  
 ● ORGANIZEAZĂ excursii în TURCIA, la ISTANBUL.  
 Informații suplimentare la telefon 961-84060 sau 85060. (2076)



**SOCIETATEA COMERCIALĂ „TRANSILVANIA” S.R.L.**  
 ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:  
 — TURCIA — Istanbul — de 4 zile — plecarea în fiecare sîmbătă ora 20. Se asigură cazare și masă la Istanbul, la prețul de 4400 lei și 30 DM.  
 — INCEPÎND cu data de 4 octombrie 1991, firma oferă excursii în POLONIA — cu plecarea miercuri și duminică la ora 6 — cu o noapte cazare, hotel categoria II (2-3 persoane în cameră) la prețul total de 3800 lei și 20 DM din care 17 DM reprezintă voucher pentru asigurarea cazării.  
 — UNGARIA — SZEGED, în fiecare marți, ora 6 — la prețul de 800 lei.  
 — EFECTUEAZĂ curse regulate în fiecare săptămînă pe ruta ARAD — VIENA — numai pentru posesorii de vize. Plecarea în fiecare JOI la ora 6 și reîntoarcerea sîmbătă cu plecare din Viena la ora 6 dimineața. Plata în lei — costul 6500 lei.  
**NOU! NOU! NOU!**  
 Privind călătoria turiștilor în POLONIA și TURCIA:  
 — la fiecare autocar 2 turiști vor beneficia de CITE UN PREMIU SPECIAL oferit de firmă, prin tragere la sorți.  
 — se oferă PRIMULUI CÎȘTIGĂTOR O EXCURSIE GRATUITĂ pe același itinerar, iar al doilea cîștigător VA INTRA ÎN POSESIA UNUI APARAT DE RADIO.  
**FIRMA CUMPĂRĂ:**  
 — terenuri destinate construcțiilor de: HOTEL, SUPER-MAGAZIN, GARAJ.  
**FIRMA ASIGURĂ:**  
 — Transport de marfă intern și extern (inclusiv mobilă).  
**FIRMA OFERĂ SPRE VINZARE:** en gros și en detail:  
 — calculatoare de birou cu afișaj electronic și bandă de scris marca „CITIZEN” CX-70.  
 Informații și oferte la telefon 46996 și 47773 sau la sediul firmei din Arad, Calea Aurel Vlaicu, bloc 2-26. (2045)

**„ASTRA TOURS” S.R.L.**

ORGANIZEAZĂ în fiecare joi excursii de 2 zile în **Ucraina** cu prețul de 3300 lei, în care se include:  
 — transportul cu autocarul  
 — una noapte cazare  
 — o cină + un mic dejun  
 — 60 ruble km. de buzunar  
**PROGRAM PENTRU ÎNSCRIERI:** luni, marți, miercuri, joi, orele 11—17,30 în HOTEL „MUREȘUL” camera 12, telefon 11540.  
**VĂ AȘTEPTĂM!**